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x = linspace( — pi. pi-60);

z = linspace(0.1 .2 % pi, 60);

t=linspace(-1.1,60);

u=linspace( —10.10,60);

vl=x;y2=x.72;y3=x."3;y4=x."4;

subplot(3.2:1);

plot(x,yl . =" x, g2,/ x,y3. —. "X, yd:' = =');

axis([ —pipi —25]);text(-0.5,4 FEERE);

yl=2.~xy2=10.~ x;¥3=(1/2).~ x;y4 = exp(x);

subplot(3:2:2);

plot(x yl " —"x., y2.:"x, y3," ~." X y4d., — —");

axis([ - pipi 05]);text(—-1.8.4 ¥EHEH);

yl = log(z);y2 = 1ogl0(z);y3 = 10g2(z);y4 = log(z). [log(1/2);

subplot(3:2.3);

plot(z .yl /' =tz g2, vz, y3 /' —.zryde = =),

axis({0pi ~55]);text(1.5.4 XK );

yl = sin(x);y2 = cos(x);y3 = tan(x);y4 = cot(x);

subplot(3:2.4);
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plot(x,yl " =" x,y2. :vx: y3/ ~.0x yh'— —1);

axis([-pipi -5 5]);text(-1.4  =MEH);

yl =asin(t);y2 = acos(t);y3 = atan(u);y4 = acot(u);

subplot(3+:2:5);

plot(t yl. " ="t y2.':');

axis([-11 -pipil);text(0. -2 REAEE);

subplot(3:2:6);

plot(u y3. - .muryd, = =),

axis([ -10 10 - pi/2 pi/2]);text(0.5. -1 'REMHEHK');
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y=5z"+22"+1, y=sin z exp(— z°),
_cos T ‘ o 36x
cos 2x°

Y= ey
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subplot(2:2,1);ezplot('5%x~4+2%x 2+1 ');xlabel '
subplot(2 .2, 2);ezplot(’ sin(x) * exp( —x~ 2)');xlabel '
subplot(2 .2, 3);ezplot(' cos(x)[cos(2 % x)');xlabel "
subplot(2 2. 4);ezplot(' 1+ 36 % x[(x+3)~2"');xlabel ;
SEXNAH2%x 241 sin(x) *exp(—x"2)
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MERH f(z)=2"-3x-1 EHAKXE [1,2) EHEEE3-3),FRiE
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x=fzero("x*5-3%x-1",1.5)

RBHEHR £=1.388 8.
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linit (RBX,ZR, ¥ 8)
ERRNER BT HE M REXHRR; MK

limit(FERR, HE)
MERRANEEBTFR I FRR"HHE ;%R
limit(FER)

ERBATERBT 08 FERX"HARE; # X
linit(FTEN,ETRE, ¥ B, right' 3 ' left ")
MERRKREE BT HERE I RERNHABRBEARER. 50

symsxath

limit(sin(x)fx) iRE ans = 1
limit((x-2)[(x~2-4),2) R[E ans = 1/4
limit((1+2* tfx) ~ (3 *x), x. inf) B8] ans = exp(6 * t)
limit(1/x,x.0 . right") iR [E ans = inf
limit(1/x.x.0 . left ") iR [P ans = - inf
limit((sin(x+ h) — sin(x))/h-h.0) iR [B] ans = cos(x)
v=[(1+afx)"x.exp( -x)];

limit(v.x . inf . left ") iBE ans = [ exp(a). 0]
limit((1+1/x)~xx . inf) iR [E] ans = exp(1)

limit(((1 + x)/x)~ (2 % x): x . inf) iR Bl ans = exp(2)
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limit((x* 2 * sin(1/x)/sin(x)) x . 0) iR[E ans = 0
limit(x sin(x)x. 0" right ') Rl ans = 1

limit((log(l + x* 2)/(sec(x) —cos(x))). x.0) iR[A ans = 1

syms xamn

limit(((x*m~a m)/(x* n—a~n)) x.a) iR [B] ans

simplify(ans) &l ans = a~ (m—n) *m/n
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a~m*m/(a~n)/n

lim —sin(x)»l lim 2~ 2,1

=0 X 2 x'—4 4

.1 . t\”

lim =——>o0 lim({1+2 — ] —exp(6t)
x_,0+ X X0 X

lirr} %_} o Llfol sin(x+ h) — Sln(X)_’COS(X)
x>0

lim (1 + %) —expl(a) lim exp( —x)—0

x 2x
lirg(l+%) —exp(1) h»rg(gx—x> —exp(2)
xzsin(i) A

lim —~ L0 lim x* —1

«0 sin(x) o

I In(1+x*)
im
w0 sec(x) — cos(x)
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£ ()= lim flz+Ax) - f(x)

Bz—0 Ax
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BHER R EE X F, MATLAB {2t 8 simplify BB AT FHBF S FRER.
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syms X

f =log(x);
diff(f) ans =1/x
diff(f . 4) ans = - 6/x4
g= (x+exp(x) * sin(x))~(1/2);
diff(q) ans = 1/2/(x + exp(x) * sin(x))~(1/2) » (1 +
exp(x) * sin(x) + exp(x) * cos(x))
pretty(ans)
12 1 +exp(x) sin(x) + exp(x) cos(x)
(x + exp(x) sin(x))™"
diff(g-2)
ans = — 1/4/(x + exp(x) * sin(x))~(3/2) * (1 + exp(x) * sin(x) + exp(x)
* cos(x))~2 +1/(x+ exp(x) * sin(x))~(1/2) * exp(x) * cos(x)
simplify(ans)

ans =14 % (- 1-2%exp(x) * sin(x) — 2 * exp(x) * cos(x) —exp(2 * x) +
2% exp(2 * x) * sin(x) * cos(x) +4 * exp(x) * cos(x) * x)[(x + exp(x)
* sin(x))~(3/2)
pretty(ans)
1/4 (-1-2 exp(x) sin(x) -2 exp(x) cos(x) —exp(2 x)
+ 2 exp(2 x) sin(x) cos(x) + 4 exp(x) cos(x) x)/(x + exp(x) sin(x))*
pretty(diff(g:2))

4 (1+ exp(x)sin(x) + exp(x)cos(x))* N exp(x)cos(x)
(x + exp(x)sin(x))™ (x + exp(x)sin(x))™

fl =exp(—2 *x) * cos(3 *x(1/2));

diff(£1 . 4)

ans =16 % exp( ~ 2% x) * cos(3 * x~(1/2)) + 48 % exp( =2 % x) * sin(3 * x~
(1/2))]x(1]2) - 54 * exp( — 2 * x) * cos(3 * x(1/2))[x— 9 * exp( - 2 * x)
* sin(3 * x~(1)2))}x~(3]2) ~ 351/16 * exp( — 2 * x) * cos(3 * x~(1/2))]
x2-9/8 % exp( —2*x)*s5in(3 * x*(1/2))/x(5/2) -135/16 * exp
(—2%x) *cos(3 *x(1/2))/x3 +45/16 * exp( — 2 * x) * sin(3 * x(1/2))/x(7/2)

pretty(ans)

_1l

— . 12 _ 12
16 exp( —2 x) cos(3 x'* ) +48 exp( -2 x)l,fm@ X )_ 54 exp( -2 x)xcos(3 x")
X
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g exp( - 2 x) sin(3 x'?) _35lexp(-2x) cos(3 %)
X7 16 X
exp( - 2 x)sin(3 x'?) _135exp( -2 x) cos(3 x)
-9/8 7
16 X
45exp( ~2x) sin(3 x'*)
" 16 X

M ERGERATLUE L MATLAB MRS WBETURBERRERREN S
B, ESR K SEATA prevty SR AEREFABERETIRMREAX,BE
ERERAKIBR.EH MathCAD K3 , WERFBERRARE T . AL, BA
PIR ERILA RER T, RFOB PR, B HE LR
d* -6

d 1
E}—(ln(x) ; Kln(x) T

d ; 1 .
— X X) X)) . X)) *sin(x . X
dx +exp()-sin(x) (2 x+exp(x)-sin(x)) (1 exp(i) sin(x) + explix)-cos(x0)

«/x+ exp(x)-sin(x) =

d 1.2
-1

[4(x+exp(x)* sm(x)ﬁ
1

vx+ exp(x) -sin(x)

d4
E)?exp( —2'x)'cos(3-&) =

)] (1 + exp(x) *sin(x) + exp(x) * cos(x) )’

cexp(x) *cos(x)

16+ exp( —2'x)-as(3.&) +48-exp( _2.x).5in<3:/;) — 54 exp( _Z.X).a’s(::&)

_M.m(_z_x).m(z;-&) gexp(~2- )sm(3 +x) 351 exp(—z-x)-“’s(i'&)
—vam—zniﬂ%§3 Ble m-zn5ﬂ§§9~§~<—zgfﬂg§ﬂ
11365 exp( - 2+x) - 3 f)+16 xo(—2+%)- sm((3 \)/—)
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R
_(z-1)*(x+5) ,_24(2—1)
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WESR, BEBHY— SRS E BRI SR ENRR.
A4
fplot("[(x—1)~3/{(x+1) 2 (x—-1)~2*(x+5)[(x+1)~ 3,
24* (x—-1)[(x+1)~4.0].[-8,5.-40,20])
BREE(E3-4)
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,_8 5 5 : »_ 10 -1
y:?l‘?_?l‘?, y=§-(4x—1)x 3

RS, BEAEE MLNERRES - N REWXER. At
fplot ("[(x-1) *x~(5/3), 8 * x*(5/3)[3~5* x~(2/3)3.
10% (4%xx-1)*xx(-1/3)9,0]).[-2.2.-4,4])
BARBEE(E3-5)
B3 MEERE y=32"—4+1 RE— —H$¥
y =122 -122%, ¥ =36x"-24x
KBS, HUHe R B S R R R A&
fplot("[3* x4 -4 *x3+1.12%x2% (x—1), 36 *x*(x—~2/3). 0]"{-1.2,-8,8]))
BREE(E 3-6)
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